



Za dan brigadirjev

V soboto, 1. aprila, torej na dan brigadirjev, je bilo v domu tehničnih šol brigadirsko srečanje brigadirjev-mladincev, veteranov ter pripadnikov JLA. V organizaciji naše občinske konference Zveze socialistične mladine Slovenije, se je srečanja udeležilo več kot sto brigadirjev.

Po kratkem nagovoru so brigadirji posvetili pozornost kulturnemu programu. Seveda je bila še najzanimivejša točka-ples, kjer so se razvijala nova poznanstva med brigadirji različnih brigad. Omenimo naj še, da je ta dan pričela z delom prva izmena na drugem tiru proge Šamac-Sarajevo. Nosilci akcije so mladi Šiškarji, naša občinska konferenca pa je prispevala dva brigadirja.

Na sliki: Utrinek z brigadirskega dne.

foto: Andrej Selan

prizidek-telovadnica pri OŠ dr. Jože Potrč je že »pod streho« ter bo dograjen ob koncu prihodnjega meseca. Potrebno bo izvršiti še nekaj adaptacijskih del na stari telovadnici, tako da bodo učenci in občani naše občine lahko že v prihodnjem šolskem letu uporabljali oba prostora.

Pri OŠ Tone Tomšič gradijo manjšo telovadnico in štiri nove učilnice, kar bo zelo pomembno za nadaljnji razvoj celodnevne šole na tej šoli, ki je kot prva v naši občini prešla na novo obliko dela s štirimi oddelki prvih razredov. Pridobitev bo tudi ureditev potrebnih prostorov za urejeno prehrano z adaptacijo nekaterih dosedanjih prostorov v stari zgradbi.

Čeprav smo najavili pričetek gradnje prizidka pri OŠ Prule že v jeseni preteklega

leta se je pričela gradnja šele letos. Če ne bo večjih gradbenih težav, bo po dosedanjih predvidevanjih objekt lahko dokončan do konca letošnjega leta.

Edini objekt po programu samoprispevka I, ki še ni v gradnji, je VVZ Poljane II za 60 otrok. Predvidoma bo do konca maja pripravljen glavni projekt tako, da se pričetek gradnje predvideva v juniju letos. Po terminskem planu bi moral biti objekt dokončan do konca letošnjega leta.

Samoprispevek II

Podobne težave z lokacijo spremljajo tudi izvajanje programa samoprispevka II v naši občini. Po terminskem programu izgradnje je bilo predvideno, da se bo pričel graditi prizidek pri VVZ Stari Vodmat že v lanskem letu. Nastale pa so nepredvidene težave za-

radi izpraznitve ter rušenja dveh starih stanovanjskih objektov ob Korytkovi ul., saj je bilo prvotno predvideno rušenje le enega stanovanjskega objekta. Pred kratkim je bila preseljena zadnja stranka, tako da bo možno pričeti s pripravo zemljišča za gradnjo v začetku maja.

Začetek gradnje Zdravstvenega doma Center, katerega investicijska vrednost znaša po odloku 154.000.000 din, je predviden po terminskem planu, ki so ga sprejeli ustrezni organi, v drugi polovici prihodnjega leta. Trenutno poteka izdelava dokončnih programskih osnov, ki se pripravljajo na podlagi študij in analiz o nadaljnjem razvoju zdravstvene službe v Ljubljani, saj je to ena od najpomembnejših investicij po programu samoprispevka II.

A. B.

morali v pokongresnem obdobju razviti še pristnejše odnose. Tu je vrsta vprašanj, za katera smo oboji zainteresirani kot so prostorsko urejanje, infrastruktura, otroško varstvo... V Kliničnem centru oblikujemo naš program razvoja do leta 2000, ki ga bomo najprej prediskutirali v krajevni skupnosti.

Nove poti sodelovanja

LJUDMILA ARKO, profesorica na Vzgojiteljski šoli: Zadnja štiri leta smo uho-dili nove poti sodelovanja



med materialno proizvodnjo in družbenimi dejavnostmi. Delavci v gospodarstvu čedalje bolj čutijo, da je njihov ustvarjeni dohodek odvisen tudi od delavcev v družbeni dejavnosti. Tudi pri delovnih načrtih posameznih predmetov na naši šoli čedalje bolj sodelujejo učenci. Povedati moram, da je bilo za kongresne dokumente med učenci veliko zanimanja in razpravljanja o njih, predvsem o predšolski vzgoji. Poudarili smo zlasti pomen nadaljnje- ga izobraževanja vzgojiteljic, saj se izobraževalni proces ne zaključuje s šolskim spri-

čevalom. Na šoli smo pripravili tudi kviz tekmovanje o partijskih kongresih, naloge iz predšolske vzgoje, ki izhajajo iz VIII. kongresa, pa bomo objavili tudi v šolskem glasilu.

Akcija, kjer nas žuli

MITJA MAČEK, vodja kontrole v Kartonazni tovarni: Opažamo, da vsi člani ZK niso enako aktivni, da so nekateri kot komunisti premalo aktivni in o tem bomo razpravljali. Delavec je zainteresiran za delo in za to, da bo delu primerno nagrajen. Osebne odgovornosti do dela pa je še premalo. Kot delegati bomo morali bolj skrbeti za učinkovito informiranje, na vsako delavčevo pobudo pa podati odgovor. V združenem



delu in krajevnih skupnostih se bomo angažirali tam, kjer nas čevlji žuli.

Več samoiniciative

VERONIKA ZIDAR, Slovenijales - Trgovina, tozđ Stanovanjska oprema:

Zavzemali se bomo, da bo sleherni komunist pokazal



več samoiniciative. Izpopolniti bomo morali dohodkovne odnose, prav tako naše sodelovanje s krajevno skupnostjo Stara Ljubljana, zlasti pri družbenopolitičnih akcijah. Doslej tudi še nismo sodelovali s potrošniškimi sveti. Vzrokov za samokritiko je torej dovolj, toda iz te samokritike moramo preiti na delo. Prav potrošniški sveti bi morali biti takšni, da bi pravilno usmerjali trgovino, ta pa upoštevala potrebe potrošnikov. Sama stanujem za Bežigradom v KS Urške Zatter, nakupujem pa pretežno v Centru, ker je krajevna trgovina premajhna in slabo založena.

Ljudska obramba je sestavina vseh odnosov

TONE KRAŠEVEC, načelnik politično-upravnega sektorja republiškega štaba za teri-

Učinkovito opravljanje delegatske funkcije

Temeljitejša vsebinska preobrazba in nadaljnji razvoj našega političnega sistema bo prav tako odgovorna in zapletena družbenopolitična naloga, kot je bitka za novo organiziranost ter vzpostavitev novih odnosov v združenem delu in v procesih svobodne menjave dela. Na tej poti so sicer že opravljene pomembne naloge, zlasti pri postavljanju temeljnih institucij in normativnih okvirov za tak razvoj, vendar so ob vsem tem še dolgoročne naloge, med katere sodi tudi stalno družbenopolitično izobraževanje vseh, ki so aktivni nosilci tega procesa.

V naši občini in mestu pa je ta naloga z ozirom na izredno veliko število delegatov in delegacij še posebno zahtevna in odgovorna. Socialistična zveza, sindikati, skupščine občine, mesta in samoupravnih interesnih skupnosti, klubi samoupravljalcev, delavska univerza in drugi, so dolžni v skupnem dogovoru prispevati k temu, da bodo delegati in delegacije kar najbolj odgovorno opravljali svoje delo v okviru delovanja skupščinskega sistema in širše.

Pri organiziranju usposabljanja delegatov pa ne bi smeli delati ponovnih napak temveč graditi na dosedanjih izkušnjah. Mnoge sedanje oblike izobraževanja in seminarji so preveč klasični in togi in v vsebini premalo usklajene s potrebami delegatskega odločanja. Premalo je samoizobraževanja in izkoriščanja lastnih kadrovskih sil v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih ter krajevnih skupnostih. Ob dosedanjem izobraževanju skoraj nikjer ni-

smo zajeli delovnih ljudi in občanov.

Se vedno so aktualne teme v izobraževanju delegatov nadaljnje smeri razvoja političnega sistema socialističnega samoupravljanja, bistvene naloge v sedanji fazi uresničevanja zakona o združenem delu, poznavanje ekonomske politike in srednjeročnih planov razvoja, vloge in mesta občinske in krajevne skupnosti v mestu, delovanja skupščinskega in delegatskega sistema v procesu samoupravnega in delegatskega odločanja, teme s področja svobodne menjave dela v okviru samoupravnih interesnih skupnosti, vloga subjektivnega faktorja v naši družbi in različnost uspešnega informiranja v delegatskem sistemu kot druge aktualne teme.

Družbenopolitične organizacije in drugi naj bi delegata usposobile predvsem za to, da bo spoznal, kje se bo za uspešno upravljanje svoje funkcije lahko učil in po čem bo moral posegati, da se bo usposobil za to funkcijo. Posebej pa je pomembno, da bi delegatom takoj na začetku njihovega mandata predstavili problematiko občine in mesta, posameznih SIS kot tudi specifičnosti posameznih temeljnih samoupravnih skupnosti, kar bi najlažje opravili ob preverjanju uresničevanja srednjeročnega plana razvoja oziroma ob nalogah za naslednje srednjeročno obdobje. Predvsem pomembno pa je, da izobraževanje delegatov ne postane kampanja, ampak stalna aktivnost delegatov samih, njihovih družbenopolitičnih organizacij in skupščin, v katerih delujejo.

torialno obrambo in član CK ZKS:

Kongres je potrdil, da je ljudska obramba sestavina vseh odnosov v naši družbi in da je podružbljanje ljudske obrambe neposredno odvisno od stopnje razvitosti odnosov v tozdih in krajevnih skupnostih. Na kongresu smo ocenili, da smo pri tem dosegli lepe uspehe. Pokazale so jih konkretne izkušnje pri vajah vseh struktur družbenopolitičnih organizacij in krajevnih skupnosti ter tozđov kot osnovnih samoupravnih celic. Delovni ljudje in občani so na tem področju pokazali izredno visoko zavest. Kongres pa je tudi opozoril, da še nismo v celoti dosegli, da bo skrb za ljudsko



obrambo »last« slehernega delovnega človeka in občana. Pri razreševanju vseh aktualnih problemov v krajevnih skupnostih (komunala, kultura, šport itd.) bomo v mnogočem prispevali h krepitvi osveščenosti ljudi, da so nepogrešljivi in neposredno od-

govorni za razvoj socialističnih odnosov. Bolj ko bomo uveljavili zakon o združenem delu, bolj bo ljudska obramba prisotna v vsakem človeku, kot tudi pravi ustava. Med VII. in VIII. kongresom smo storili velik korak naprej v pomlajevanju kadrov, strokovni usposobljenosti in sposobnosti za izvrševanje nalog. Predvsem pa se je v tem obdobju teritorialna obramba še bolj vključila v krajevno skupnost, občino in tozđ. Kongres je potrdil, da je že dosedanji razvoj šel in bo tudi v prihodnje šel po poti krepitve vseh dosežkov, ki si jih je priboril delavski razred in razvijanju zavesti, da je splošni ljudski odpor nepremagljiva ovira za kateregakoli napadalca. Splošni ljudski odpor je edina možna vsebina in oblika našega boja, ker ima korenine v NOB in socialistični revoluciji, praksi naših ljudi, čeprav v drugačnih pogojih kot takrat. Kako naši ljudje zavzeto razrešujejo vprašanja in sprejemajo to odgovornost potrjujejo vaje v krajevnih skupnostih in združenem delu. Zna- na je misel, da je bila zveza komunistov najmočnejša takrat, ko se je povezovala s širokimi množicami - to velja še posebej na področju ljudske obrambe in vseh njenih subjektov (teritorialne obrambe, civilne zaščite, družbene samozaščite). V tem smislu bodo morale osnovne organizacije ZK spremeniti metode delovanja v okviru SZDL in presekati forumski način dela (kjer je še prisoten) tudi v krajevnih skupnostih in tozdih.

Vladimir Jerman